



Жалоба заместителя начальника УМВД России по Курганской области об избрании ему по ходатайству следственных органов меры пресечения в виде заключения под стражу оставлена без удовлетворения

Судебной коллегией по уголовным делам Курганского областного суда 08 апреля 2020 года по результатам рассмотрения апелляционной жалобы следственно-арестованного заместителя начальника УМВД России по Курганской области принято решение об отказе в ее удовлетворении.

Высокопоставленные должностные лица органов внутренних дел были задержаны 20 марта текущего года по подозрению в совершении должностного коррупционного преступления. Заместитель начальника УМВД России по Курганской области, начальник МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской области, главный бухгалтер указанного отдела полиции и два подчиненных ей бухгалтера в зависимости от роли каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере).

23 марта 2020 года Курганским городским судом по мотивированным ходатайствам следователя заместитель начальника УМВД России по Курганской области, начальник МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской заключены под стражу сроком на 2 месяца. В отношении главного бухгалтера указанного отдела полиции и подчиненного ей сотрудника судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление иных эпизодов преступной деятельности обвиняемых, а также возможных соучастников преступлений.

Первый отдел по расследованию особо важных дел

08 Апреля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1454392>